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gu/:t/Lo aflif{s k|ult ;dLIff a}&saf^ k|fKt ;'emfjx? 

 
2070 >fj)f 31 ut] Jof; gu/kflnsfsf sfo{sf/L clws[t >L /fdrGb| nfdufb]Ho'sf] 

cWoIftfdf gu/ ;j{bnLo ;+oGqsf kbflwsf/Lx?, gu/kflnsf ;Nnfxsf/ ;ldltsf kbflwsf/LHo"x?, 

gful/s ;dfhsf k|ltlglwx?, cGo ljlzi^ dxfg'efjx?, gu/ dlxnf ;ldltsf kbflwsf/LHo"x?, ^f]n 

ljsf; ;+:yf gu/ ;dGjo ;ldltsf kbflwsf/LHo"x? / kqsf/x?sf] pkl:yltdf cf=j=069.70 sf] 

aflif{s k|ult ljj/)f dfly %nkmn ul/of] . cf=j=069.70 df s'n cfDbfgL ?=8 s/f]* 08 nfv 59 

xhf/ dWo] 2 s/f]* 19 nfv 68 xhf/ k|zf;lgs vr{ / ?=5 s/f]* 18 nfv 11 xhf/ u/L s'n 

7 s/f]* 37 nfv 79 xhf/ vr{ x'g cfPsf] % . To:t} u/L ;fem]bf/L sf]if tkm{ ?=1 s/f]* 29 

nfvsf] cfooJo /x]sf] % . o;/L cfoJoo / cGo ljifodf %nkmn x'+bf lgDg lgrf]*x? ;lxt b]xfosf 

;'emfjx? k|fKt x'g cfp+% . 

1. utjif{sf] aflif{s ;ldIff uf]i&Ldf lbOPsf ;'emfjx? dWo] s]xL ;'emfjx? xfn;Dd klg sfof{Gjog 

gePsf] x'bf+ ;f] sfof{Gjog tkm{ hf]* lbg'kg]{ . 

2. k]ZsL tyf j]?h' /sd lgoldt tyf c;'n pk/ ug]{ tkm{ gu/kflnsfn] oyflz#| kxn ug'{kg]{ . 

3. dGqfnoaf^ nfu" ul/Psf] MCPM df o; gu/kflnsfnfO{ cGo gu/kflnsfsf] bf+hf]df pRr 

:yfgdf /fVgsf nflu sd{rf/L Pj+ /fhg}lts bn lhDd]jf/ eO{ sfd ug'{kg]{ . 

4. k|zf;lgs vr{sf] bf+hf]df cfGtl/s cfonfO{ a[l$ ug'{kg]{ . 

5. of]hgf cg'udg, d'Nof+sg / lg/LIf)f ug]{ sfo{nfO{ cem k|efjsf/L agfpg'kg]{ . 

6. ljs; ah]^ vr{ ubf{ ;fgf k|s[ltsf of]hgfx?df vr{ w]/} x'g cfPsf] x'+bf o:tf ;fgf k|s[ltsf 

of]hgfx?df vr{ sd ug]{ u/L &"nf k|s[ltsf of]hgfx?df vr{  ug'{kg]{ . 

7. gu/kflnsfn] ljsf; lgdf{)fsf sfo{x? ubf{ ef}lts ljsf;df dfq l;ldt g/xL dfgjLo 

ljsf;df klg hf]* lbg'kg]{ . 

8. of]hgf ;+rfng ug]{ pkef]Qmf ;ldltnfO{ sfof{non] cfjZostf cg';f/ tflnd  lbg'kg]{ . 

9. ;*s aQL dd{t;Def/ ;dodfg} ug'{kg]{ . 

10. ;;fgf of]hgfsf] nfut Oli^d]^ g]kfnL efiffdf u/fpg'kg]{ . 

11. ;fj{hlgs kl/If)f sfo{nfO{ cem k|efjsf/L ?kdf ;+rfng ug'{kg]{ . 

12. gu/kflnsfn] zj afxg uf*L vl/b u/L ;+rfng ug'{kg]{ . 

13. gu/kflnsfn] cfkm\gf] If]qleqsf ;fj{hlgs hUufx?sf] ;+/If)f ug'{kg]{ . 

14. gu/kflnsfåf/f u/fOg] cWoog cjnf]sg e|d)f sfo{qmdsf] k|:tfj tof/ u/L ;f] cg';f/ 

*s'd]G^«L tof/ u/L k|:t't ubf{ k|efjsf/L x'g] . 

15. a;kfs{ lgdf{)f sfo{sf nflu oy]:^ ah]^ ljlgof]hg u/L oyflz#| lgdf{)f sfo{ ;DkGg ug'{kg]{ . 

16. #/ gSzfkf; k|ls|ofnfO{ ;/nL s/)f ug'{kg]{ 

17. ufp+gu/ ;fem]bf/L sfo{qmd cGtu{tsf] ul/aL lgjf/)f sfo{qmdnfO{ cem k|efjsf/L ?kdf ;+rfng 

ug'{kg]{ 

18. ko{^sLo ;"rgf kf^Lsf] Joj:yf ug'{kg]{ . 

19. sfof{nosf] ;jf/L ;fwg OGwg / dd{tdf ldtJooLtf ckgfpg'kg]{ 
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kl/ro 

 ljsf; If]qM klZrdf~rn  

 c+rnM u08sL  

 lhNnfM tgx'F  

 :yfkgf jif{M @)$*  

 j8f ;+VofM !!, 6f]n ;+VofM !$^ 

 bL3{sfnLg ;f]rM æljljwtfo'Qm zx/, ;d'Gt Pj+ ;Da[4 Jof; gu/Æ 

 hg;+VofM $@,*(( dlxnfM @#%@# k'?ifM !(#&^  

 hg;+Vof a[4b/ %=!( k|ltzt  

 3/ w'/LM !!#!%  

 ;fIf/tf k|ltztM *( 

 sd{rf/L b/aGbL ;+VofM ^( -kbk"lt{ ^(_ 

 prfO{M ;d'Gb|L ;txaf6 #@) dL= b]lv !!@) dL= ;Dd  

 cf}ift jiff{M !(^)=^ dL=dL= 

 cf}ift tfks|dM Go'gtd *=$) ;]= b]lv clwstd #&=)) ;]= ;Dd  

 ljBfnoM k"j{ k|f=lj=#%, k|f=lj= @&, lg=df=lj= !%, df=lj= !^, pRr df=lj= !), SofDk; 

!, Joj;flos !-l;=l6=lj=6L=_, k|fylds lzIfs tflnd s]Gb| ! 

 :jf:YoM ;/sf/L c:ktfn @, lghL c:ktfn $ / lSnlgs !@ 

 ;8ssf] l:yltM sfnf]kq] #)=*& ls=dL=, u|fe]n $@=)# ls=dL=, sRrL  w'n] !@#=*$ ls=dL= 

 kSsL gfnf tyf 9nM !)=%% ls=dL= 

 e"pkof]uM ^) ju{ ls=dL=  s_ s[lifM #^=(*  

v_ h+unM !&=($  

u_ cfjf;LoM $=$^ 

3_ ;+:yfut k|of]uM )=##  

8=_ ;fj{hlgs Pj+ v'NnfM)=@( 

 cfly{s cj:yfM cfGtl/s cfoM !,(&,$%,#^$.*! -)^(.&)_ 
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s_ cfDbfgL tkm{ 

zLif{s 

g+= 
cfDbfgLsf zLif{sx? 

cf=j= 69.70 sf] 

cg'dfg oyfy{ 

1= cfGtl/s cfo     

1=1 :yfgLo s/ 6,818,500.00 6,662,577.16 

1=2 ;]jf z"Ns 909,000.00 906,845.00 

1=3 b:t"/ 5,094,000.00 5,067,911.96 

1=4 laqmL -lnnfd laqmL_ 15,000.00   

1=5 ;|f]t kl/rfng 6,984,500.00 6,932,271.44 

1=6 cGo cfo  272,000.00 175,759.25 

  hDdf 20,093,000.00 19,745,364.81 

2 g]kfn ;/sf/ cg'bfg     

2=1 :yfgLo ljsf; z"Ns sf]if -;zt{_ 3,411,000.00 3,411,000.00 

2=2 :yfgLo oftfoft tyf k"jf{wf/ sfo{qmd -;zt{_ 1,950,000.00 1,950,000.00 

2=3 ;*s af]*{ g]kfn sfo{qmd -;zt{_ 3,215,000.00 3,214,517.00 

2=4 gu/kflnsf cg'bfg -lgzt{_ 11,307,000.00 11,307,000.00 

2=5 g]kfn ;/sf/ k|zf;g cg'bfg 5,633,000.00 5,155,000.00 

2=6 hu]*f sf]if -;zt{_ 14,000,000.00 13,427,000.00 

3 lh=lj=;= tgx'¤     

3=1 k'+lhut cg'bfg 500,000.00 42,000.00 

3=2 /fhZj af+*kmf+*af^ k|fKt -/lhi^«]zg z'Ns_ 3,788,905.66 2,797,594.00 

3=3 ;fdflhs ;'/Iff cg'bfg -;zt{_ 12,100,000.00 11,009,600.00 

3=4 lh=lj=;= / uf=lj=;= Doflré -;fem]bf/L 50,000.00   

4 cGo ;+:yf -:jf:Yorf}sL, vfg]kfgL tna_ 2,320,000.00 1,651,179.00 

5 nfut ;xeflutf -(n, lkr / cGo_ 4,892,100.00 4,408,936.00 

  hDdf afx\o cfo 63,167,005.66 58,373,826.00 

6 ut jif{sf] lhDd]jf/L -a}+s df}Hbft_ 2,740,594.34 2,740,594.34 

  s'n cfo 86,000,600.00 80,859,785.15 
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v_ vr{ tkm{ -k|zf;lgs vr{_ 

l;= 

g+= 
vr{sf zLif{sx? 

cf=j=069.70 sf] 

cg'dfg oyfy{ 

1 tna  13,443,000.00 12,955,745.37 

2 eQf 1,140,000.00 1,030,541.67 

3 e|d)f vr{ tyf b}lgs eQf 600,000.00 510,702.00 

4 ;]jf tyf sfof{no ;+rfng 1,800,000.00 1,364,578.79 

5 ef*f 260,000.00 210,756.00 

6 dd{t ;Def/ 860,000.00 776,039.00 

7 kq klqsf tyf k":ts 60,000.00 43,500.00 

8 OGwg 945,000.00 942,563.00 

9 ljljw tyf e}k/L 2,025,000.00 1,956,453.00 

10 vKg] dfn ;fdfg  826,000.00 825,065.00 

11 tflnd, of]hgf tyf ah]^ th"{df 361,000.00 159,330.00 

12 cg"bfg, cfly{s ;xfotf, rGbf k"/:sf/ 157,000.00 76,300.00 

13 cfo tyf cfGtl/s ;fk^L lkmtf{ 118,000.00 117,034.84 

14 sd{rf/L sNof)f vr{ 1,000,000.00 1,000,000.00 

  s'n k|zf;lgs vr{ 23,595,000.00 21,968,608.67 

ljsf; vr{ 

of]hgf 

sf]* 
of]hgfsf] gfd 

j*f g+= 
cg'dflgt nfut oyfy{ 

1= ef}lts tyf k"jf{wf/ ljsf; tkm{   34,770,600.00 28,566,454.88 

1=1 ;fd'bflos÷ljBfno ejg   3,810,400.00 3,807,932.88 

1=1=1 ;[hgf afn ljsf; s]Gb|sf] cw'/f] ejg lgdf{)f 4 25,000.00 25,000.00 

1=1=2 a/af] ]̂ / ;]/f ^f]ndf ;fd'bflos ejg lgdf{)f 6 25,000.00 25,000.00 

1=1=3 b]p/fnLgu/df lgld{t cw'/f] ;fd'bflos ejg 10 100,000.00 100,000.00 

1=1=4 j*f sfof{no ejg lgdf{)f 4 70,000.00 70,000.00 

1=1=5 kqsf/ dxf;+# tgx'+sf] ejg lgdf{)f 2 200,000.00 200,000.00 

1=1=7 g=kf= Joj;flos ejgsf] ;f+jfJofh e'StfgL   1,331,000.00 1,330,853.88 

1=1=8 sfof{no ejg dd{t   205,000.00 202,679.00 

1=1=9 ;+ud k|f=lj= sf]&f yk 7 175,000.00 175,000.00 

1=1=10 dxlif{j]bJof; ;+:s[t df=lj= ejg lgdf{)f 10 100,000.00 100,000.00 

1=1=11 hnb]jL pRr df=lj= cw'/f] ejg k'/f ug'{kg]{ 1 588,000.00 588,000.00 

1=1=12 jf/fxL pRr df=lj= ejg lgdf{)f 4 294,000.00 294,000.00 

1=1=13 rl)*sf lg=df=lj= cw'/f] ejg lgdf{)F 4 105,000.00 105,000.00 

1=1=15 lzj lg=df=lj= sDkfp)*jfn lgdf{)f 5 274,400.00 274,400.00 

1=1=16 l;Gw' k|f=lj= cw'/f] sDkfp)*jfn k'/f ug'{kg]{ 6 42,000.00 42,000.00 

1=1=17 hgtf k|f=lj= sf] cw'/f] ejg k'/f ug'{kg]{ 9 276,000.00 276,000.00 

1=2 vfg]kfgL   3,129,700.00 3,129,700.00 
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1=2=1 ofDbL rfk^f/ vfg]kfgL of]hgf ;DkGg 6 25,000.00 25,000.00 

1=2=2 If]qLufp+ dflyNnf] vfg]kfgL of]hgf ;DkGg 6 25,000.00 25,000.00 

1=2=3 j]t]gL vfg]kfgL of]hgf 7 25,000.00 25,000.00 

1=2=4 b/} ejgsf] nflu vfg]kfgL / ljB't  11 25,000.00 25,000.00 

1=2=5 

uNj'j]zL ^f]n cGtu{t a'NbL vf]nfdf Ogf/ vgL 

lnkm\̂  k|)ffnLaf^ vfg]kfgL lj:tf/ 

1 

70,000.00 70,000.00 

1=2=7 l;h{gzLn ^f]ndf a'NbLvf]nfaf^ af]l/é u/L vf=kf= 1 35,000.00 35,000.00 

1=2=8 cw'/f] af+;kfgL vfg]kfgL of]hgf ;DkGg ug'{kg]{ 4 196,000.00 196,000.00 

1=2=9 ;sf{)*L vfg]kfgL ^\of+sL cw'/f] k'/f ug'{kg]{ 7 35,000.00 35,000.00 

1=2=10 

a/rf}/ kt]gL^f/ d'naf^ vfg]kfgL kfOk lj:tf/ 

cw'/f] vfg]kfgL of]hgf ;DkGg ug'{kg]{ 

8 

196,000.00 196,000.00 

1=2=11 efn'vf]nf vx/] cw'/f] vfg]kfgL of]hgf k'/f ug'{kg]{ 9 196,000.00 196,000.00 

1=2=12 dfg'ªsf]^ du/ j:tLdf cfsf;] kfgL ;+sng 7 56,000.00 56,000.00 

1=2=13 bdf}nL vfg]kfgL of]hgf 2,10/11 392,000.00 392,000.00 

1=2=14 kf^g -du/, af]^], g]jf/ j:tL_ vfg]kfgL of]hgf 7 70,000.00 70,000.00 

1=2=15 b/} k+w]/fsf] kfgL lnkm\̂ af^ tfgL vfg]kfgL lj:tf/ 3 392,000.00 392,000.00 

1=2=16 a}/]gLdf efn' vf]nfaf^ kfgL NofO of]hgf ;+rfng 5 294,000.00 294,000.00 

1=2=17 a;Gt]sf] kw]+/f]df gof+ ^+sL lgdf{)f 3 35,000.00 35,000.00 

1=2=18 r'/]vf]N;L vfg]kfgL ^+sL lgdf{)F 11 25,000.00 25,000.00 

1=2=19 

csnf au}+rfsf] s/+sf& If]]qdf Ogf/ / l/hj{jfo/ 

^+sL lgdf{)f u/L vfg]kfgL lj:tf/ 

1 

35,000.00 35,000.00 

1=2=20 

;[hgl;n ^f]n cGtu{t a/fxvf]nfaf^ NofPsf] kfgL 

?S;] kfgLdf k|];/ ^+sL lgdf{)f u/L ;[hgzLn / 

;]/f^fndf ljt/)f 

3 

35,000.00 35,000.00 

1=2=21 

j]n^f/L ^f]nsf] gf/fo)FL ltjf/Lsf] #/ glhs 30 

#=dL= sf] ^+sL lgdf{)f 

5 

17,500.00 17,500.00 

1=2=22 

lgj'jf vf]N;L tNnf] vfg]kfgL / b]pk'/] vf]N;L 

vfg]kfgL ^+sL lgdf{)f u/L vfg]kfgL lj:tf/ 

6 

490,000.00 490,000.00 

1=2=23 

wf/fvf]N;L / cf;fs'/L vf]nfdf ^+sL lgdf{)f / 

kfOknfOg lj:tf/ 

7 

70,000.00 70,000.00 

1=2=24 ;f}/fxf ^f]nsf] l;l/*L kfgL ^+sL lgdf{)F 7 35,000.00 35,000.00 

1=2=25 xfO:s'n^f/df cf]e/x]* ^+sL lgdf{)f 1 235,200.00 235,200.00 

1=2=26 tNnf] eo]+/ :yfg vfg]kfgL dd{t 3 25,000.00 25,000.00 

1=2=27 km]bLkmf+^ ^f]nsf] gof+vf]nf wf/f dd{t 4 25,000.00 25,000.00 

1=2=28 

dfOnL*f+*f ^f]ndf vfg]kfgL dd{t Pj+ lj:tf/ 

1500 dL=1÷3 kfOk -dfOnL*f+*f_ 

1 

70,000.00 70,000.00 

1=3 ;*s lgdf{)f   4,625,000.00 4,463,924.00 

1=3=1 ;+udrf]sb]lv af+;sf] em\ofªsf] wf/f, gfukf]v/L x'+b} 

k[YjL/fhdfu{;Dd df]^/ af^f] / gfnf lgdf{)F ;fy} 

dgaxfb'/ yfkfsf] #/d'gL kvf{n / gfnf lgdf{)F 

7 

105,000.00 105,000.00 

1=3=2 e}/j kGtsf] #/ glhs k'/fgf] uNnLaf^ df]^/ 

af^f] lgdf{)f 3 25,000.00 25,000.00 

1=3=3 clwsf/L ufp+af^ *'*]vf]nf hfg] af^f] lgdf{)f 3 25,000.00 25,000.00 
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1=3=4 *f+*fufp+, b/}ufp+ df]^/ af^f] lgdf{)f 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=5 v*\usfnL dfu{af^ rf/d'/] hfg] af^f] lgdf{)f 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=6 rl)*sf lg=df=lj= af^ afu]Zj/L hf]*\g] df]^/ af^f] 

lgdf{)f 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=7 k'/fgl*xLaf^ eGHofé rf}tf/f] hf]*\g] af^f] lgdf{)f 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=8 r'b]/ ^«fG;kmd{/sf] af^f] lgdf{)f 6 25,000.00 25,000.00 

1=3=9 /fgL^f/L g]kfn^f/ zfvf af^f] lgdf{)F 6 50,000.00 50,000.00 

1=3=10 l;Gw' dfu{b]lv pQ/ tkm{ j*f g+=6 af^ cfPsf] 

s[lif dfu{ ;DkGg 8 50,000.00 50,000.00 

1=3=11 pbo dfu{ lty{ a= b/}sf] #/af^ pQ/tkm{ l;Gw' 

dfu{ hf]]*\g] zfvf dfu{ lg= 8 25,000.00 25,000.00 

1=3=12 rfkf#f^ ^f]n ljsf; ;+:yf cGtu{t k[YjL /fhdfu{ 

bfof+afof+ k}bn dfu{ vGg] 8 50,000.00 50,000.00 

1=3=13 b'D;Lrf}/, >LeGHofé, lj=lk=eGHofé x'+b} sn]:tL k'n 

hf]*\g] df]^/ af^f] 9 75,000.00 75,000.00 

1=3=14 /f]on^f/af^ cw]/L eGHofé hf]*\g] df]^/ af^f] 9 25,000.00 25,000.00 

1=3=15 dfOy'Dsf vx/] hf]*\g] df]^/ dfu{ 9 25,000.00 25,000.00 

1=3=16 vx/] b/}ufp+af^ Jof; dfu{ hf]*\g] df]^/ dfu{ 9 25,000.00 25,000.00 

1=3=17 afu]rf}/ ^f]n cGtu{t ;dLsf] ?vb]lv lj=s= ufp+ 

x'+b} afu]rf}/af^ vl/kfgL hf]*\g] df]^/ af^f] lg= 

3 

70,000.00 70,000.00 

1=3=18 a}/]gL af] ]̂ufp+ af^f] rf}*f / gfnf lgdf{)f 5 70,000.00 70,000.00 

1=3=20 sn]:tL k'naf^ lj=lk=eGHofé, >LeGHofé, b'D;Lsf]^, 

b'D;Lrf}/ x'+b} j*f g+=3 sf] jf/fxL /fgLdfu{ hf]*\g] 

sRrL df]^/ af^f] lgdf{)f 

9 

35,000.00 35,000.00 

1=3=21 b'D;Lsf]̂ af^ lj=lk= eGHofé hf]*\g] df]^/ af^f] lgdf{)f 9 25,000.00 25,000.00 

1=3=22 sf]nu}/f af^f] lgdf{)f 9 25,000.00 25,000.00 

1=3=23 sRrL gfnf Pj+ cfjZostf cg';f/ ;*s u|fe]n 1 200,000.00 200,000.00 

1=3=24 zflGt bfxfnsf] #/b]lv cd//fh s}gLsf] #/;Dd 

u|fe]n 2 25,000.00 25,000.00 

1=3=25 pQ/zLnf ^f]n l:yt pQ/zLnf xnaf^ pQ/tkm{sf] 

16 lkm ]̂ af^f] x'+b} cd/fk'/L k'nrf]s k'n;Ddsf] 

af^f]df df^f] lkmlné u/L u|fe]n 2 35,000.00 35,000.00 

1=3=26 b/}ufp+b]lv *f+*fufp+;Dd df]^/ af^f] u|fe]n 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=27 sRrL gfnf tyf ;*s u|fe]n -eGHofé, gofj:tL, 

d+unLu}/f, /Tg ^f]n_ 5 40,000.00 40,000.00 

1=3=28 ljBfno tyf ;*s u|fe]n -;]j/, ;]j/ b/}ufp+, 

l;tn u'kmf_ 5 40,000.00 40,000.00 

1=3=29 kf]v/L rf]sb]lv cgGtu'kmf;Dd u|fe]n -zflGtgu/, 

l*xLs'gf_ 5 25,000.00 25,000.00 

1=3=30 a}/]gLb]lv b]p/fnL rf}tf/f] x'+b} zflGtgu/ kf]v/L 

rf]s;Ddsf] af^f] rf}*f, u|fe]n / kSsL gfnf lg= 

5 

70,000.00 70,000.00 

1=3=31 ;*s af]*{ sfo{qmd 3,2,10,11 2,500,000.00 2,495,904.00 

1=3=32 ;Dk")f{ j*Fx?df u|Fe]n ug]{ sfo{   500,000.00 343,020.00 
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1=3=33 ;]j/ sf]sn*f+*f x'+b} b/}kw]+/f, /ftfdf^f, afu]rf}/ 

af^f] dd{t 3 65,000.00 65,000.00 

1=3=34 vfg]kfgL tyf dfbLk'nb]lv a}/]gL hf]*\g] df]^/ af^f] 

:t/f]GgtL -cqf}nL, u)f]z, a}/]gL, af] ]̂ufp+, s'dfn^f/L, 

j]n^f/L ^f]n_ 5 65,000.00 65,000.00 

1=3=35 afndlGb/af^ cd/fk'/L-;l/tf yfkfsf] #/;Dd_emg]{ 

l;+(L af^f] 2 35,000.00 35,000.00 

1=3=36 afuahf/ ^f]nsf] k[YjL /fhdfu{af^ af/fxL sn]h 

j/k/ j:tLdf emg]{ l;+(L af^f] lgdf{)f 2 30,000.00 30,000.00 

1=3=37 afa'/fd dhsf]^Lsf] #/b]lv a/fxvf]nf u'Daf hfg] 

l;+(L af^f]  3 25,000.00 25,000.00 

1=3=38 hfd'g] ^f]ndf 70 dL= l;+(L af^f] dd{t 4 25,000.00 25,000.00 

1=3=39 ;f+u]vf]nf emf]n'éaf^ blIf)f k[YjL /fhdfu{;Dd uf]/]^f] 

af^f] lgdf{)f 8 40,000.00 40,000.00 

1=3=40 ;f+v/ ^f]nsf] !fg dfu{ lk=l;=l;= 11 25,000.00 25,000.00 

1=3=41 s[i)f ^f]nsf] c'w/f] lk=l;=l;= k'/f ug]{ 11 25,000.00 25,000.00 

1=4 k'n÷sNe^{÷:Nofj lgdf{)f   127,000.00 127,000.00 

1=4=2 

hnb]jL s ^f]nsf] ;'j)f{ dfu{ / hnb]jL dfu{df 

:Nofj lgdf{)f 11 50,000.00 50,000.00 

1=4=3 

e"=k"=rf]s ^f]nsf] af+sL efudf gfnf lgdf{)f Pj+ 

kbd >]i&sf] #/af^ e"=k"=^f]n emg]{ af^f]df :Nofj 

lgdf{)f 

8 

42,000.00 42,000.00 

1=4=4 

k[YjL /fhdfu{af^ afueGHofé hfg] a'NbL vf]nfsf] 

k}bn k'n dd{t 

11 

35,000.00 35,000.00 

1=5 (n÷gfnf lgdf{)f   14,357,000.00 10,797,573.00 

1=5=1 gfnf lgdf{)f ug]{ -b'D;Ltn, b'D;Ldfly / lxdkfgL_ 5 30,000.00 30,000.00 

1=5=2 *f+u|]vf]N;L (n lgdf{)f÷k|zf]wg 2 700,000.00 464,088.00 

1=5=3 ;*sx?df kSsL gfnf lgdf{)f -hu]*f sf]if_ 1,2,10/11 13,627,000.00 10,303,485.00 

1=6 ;*s nut s§f   140,000.00 137,000.00 

1=8 j*f g+=1 a;kfs{ u'?of]hgf sfof{Gjog t];|f] r/)f   5,000,000.00 3,631,924.00 

1=11 ljB't -;*s aQL dd{t / gof+ h*fg ;d]t_   740,000.00 736,480.00 

1=12 lh=lj=;=tkm{sf sfo{qmdx? -%gf}^ ePcg';f/ x'g]_   500,000.00 20,000.00 

1=13 ljljw km'^s/ of]hgf   2,341,500.00 1,714,921.00 

2= s[lif, jg tyf zx/L jftfj/)f   8,052,000.00 6,037,198.00 

2=1=1 s[lif ;DaGwL u'? of]hgf sfof{Gjog   665,000.00 50,000.00 

2=1=2 kfv]̂ f/L s'nf] dd{t ;'wf/ 4 17,500.00 17,500.00 

2=1=3 gf}lj;] af+w s'nf] dd{t 4 17,500.00 17,500.00 

2=1=4 e"=k"=^f]n cGtu{t ;f+u] vf]nf t^aGwg 8 70,000.00 70,000.00 

2=1=5 l*xLufp+sf] kf]v/L ;+/If)f / ;xsf/L v]tL k|jw{g 5 105,000.00 105,000.00 

2=3 zx/L gS;f+sg tof/   590,000.00 588,839.00 

2=4 dxlif{ ^f]nsf] kfgLsf] kmf]xf]/f dd{t u/L Jojl:yt 10 35,000.00 35,000.00 

2=5=1 ;kmfO{df sfd ug]{ sd{rf/L tna   2,508,000.00 2,036,845.00 

2=5=2 ;kmfO{df sfd ug]{ sd{rf/L eQf   350,000.00 318,741.00 
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2=5=3 ;kmfO{df sfd ug]{ sd{rf/L kf]zfs   120,000.00 100,980.00 

2=5=4 gfnf tyf (n ;kmfO{   300,000.00 289,645.00 

2=5=5 hgr]tgfd'ns sfo{qmd   112,000.00 110,779.00 

2=5=6 ;jf/L ;fwg OGwg   480,000.00 479,530.00 

2=5=7 ;jf/L ;fwg dd{t Pj+ d'Vo oGq kl/jt{g   420,000.00 417,055.00 

2=6=1 ljkGg, blnt kl/jf/df zf}rfno lgdf{)F u|fld)f 302,000.00 301,388.00 

2=6=2 2 / 10 sf] kfos kg]{ :yfgdf lh=lj=;=, pBf]u 

jfl)fHo ;+#sf] ;xsfo{df ;fj{hlgs zf}rfno lg= 2, 10 294,000.00 150,000.00 

2=7 df;' ahf/ Joj:yfkg   50,000.00 3,400.00 

2=8 kz' jw :yn Joj:yfkg   490,000.00 485,374.00 

2=9 k||sf]k Joj:yfkg÷hgr]tgf, /fxt ljt/)F Pj+ NBC 

sfof{Gjog   315,000.00 47,465.00 

2=10 Nof)*lkmn ;fO^ lgdf{)F÷Joj:yfkg   270,000.00 264,742.00 

2=11 xfp; gDal/é tyf ;*s gfdfs/)f    400,000.00 7,400.00 

2=13 ljljw km'^s/ of]hgf   141,000.00 140,015.00 

3 hg;+Vof tyf ;fdflhs ljsf;   15,928,000.00 13,720,257.00 

3=1 afn d}qL sfo{qmd   200,000.00 118,000.00 

3=2=1 :jf:Yo rf}sL lgdf{)f -zx/L :jf:Yo lSnlgs_   500,000.00 12,696.00 

3=2=2 :jf:Yorf}sL ;+rfng   500,000.00 497,950.00 

3=2=3 dlxnf :jf:Yo ;DaGwL cGo sfo{qmd   210,000.00 30,000.00 

3=3=1 cfd ;+rf/ IF]q k|jw{g sfo{qmd    200,000.00 198,800.00 

3=3=3 Od]n OG^/g]^ ;+rfng   100,000.00 84,299.00 

3=3=4 a|';]^ tyf :dfl/sf k|sfzg   100,000.00 50,002.00 

3=4=1 

dlxnf l;k ljsf;, g]t[Tj ljsf;, n#' pBd tyf 

cfo cfh{g sfo{qmd -blnt÷ckfé hghflt_   210,000.00 110,090.00 

3=4=2 dlxnf tyf afnaflnsf ;DaGwL sfo{qmd ;+rfng 11 50,000.00 50,000.00 

3=4=3 l;Gw' cfdf ;d'xsf] ejg lgdf{)f 8 56,000.00 56,000.00 

3=4=5 dlxnf ;zlSts/)f sfo{qmd   105,000.00 96,325.00 

3=5 blnt pTyfg sfo{qmd   105,000.00 32,000.00 

3=6 ckfétf÷Ho]i& gful/s pTyfg sfo{qmd   70,000.00 40,000.00 

3=7 cflbjf;L hghflt÷cNk;+Vos pTyfg sfo{qmd   105,000.00 73,100.00 

3=8 ;fdflhs ;'/Iff ;DaGwL   12,100,000.00 11,015,600.00 

3=9=1 v]ns'b tyf o'jf ljsf; sfo{qmd   300,000.00 268,045.00 

3=9=2 km]bLkmf+^sf] sf]n('+uf v]nd}bfgdf lgdf{)F 4 70,000.00 70,000.00 

3=9=3 rfkf^f/sf] d}bfgnfO{ v]nd}bfgsf]] ?kdf Jojl:yt 5 105,000.00 105,000.00 

3=9=4 lrGt'^f/df v]ns'b d}bfg lgdf{)f 6 70,000.00 70,000.00 

3=9=5 lrGt'^f/df v]n d}bfg lgdf{)f 6 50,000.00 50,000.00 

3=11 ;fd'bflos dWo:y sfo{qmd   50,000.00 46,800.00 

3=14 ;+# ;+:yf Ifdtf ljsf; Pj+ :t/f]GgtL   203,000.00 202,648.00 

3=15 cGo ljljw sfo{qmd   50,000.00 26,620.00 

3=16 ;jbfx #f^ Joj:yfkg 10 14,000.00 14,000.00 

3=17 ljljw km'^s/ sfo{qmd   405,000.00 402,282.00 
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4 ko{^g tyf ;f¤:s[lts ljsf;   2,825,000.00 2,663,905.00 

4=1 
e'=k'= ^f]n / lzjfno ^f]nsf] aLrdf kg]{ lzjfno 

dlGb/ sDkfp)* 8 35,000.00 35,000.00 

4=2 dfg'ªsf]^ ko{^sLo dfu{ lj:tf/ 7 2,500,000.00 2,340,000.00 

4=3 Jof; If]q lzjkf~rfog u'?of]hgf sfof{Gjog 10 70,000.00 70,000.00 

4=4 k/fz/ If]q j[$f>d lgdf{)f  7 70,000.00 70,000.00 

4=5 ljljw km'^s/ sfo{qmd   150,000.00 148,905.00 

5 dfgj ;+zfwg ljsf;   348,000.00 341,583.00 

5=1 g=kf=sd{rf/L÷k|ltlglw÷^f]n ljsf;sf] Ifdtf lj=   105,000.00 100,000.00 

5=2 cWoog cjnf]sg e|d)f   73,000.00 72,400.00 

5=3 /fhZj ;'b[(Ls/)f Pj+ Joj:yfkg   170,000.00 169,183.00 

6= cw'/f] s|dfut of]hgf   482,000.00 481,727.00 

  s'n hDdf ljsf; vr{   62,405,600.00 51,811,124.88 

cf=j= 069.70 sf] ufp+gu/ ;fem]bf/L sf]iftkm{sf] -ul/jL lgjf/)f sf]if_ cfDbfgL vr{ ljj/)f 
s_ cfDbfgL tkm{ 

l;=g+= cfDbfgL zLif{s oyfy{ 

1 Jofh cfDbfgL      1,276,725.00  

2 ;]jf z'Ns        60,925.00  

3 xh{gf        39,438.56  

4 Doflrª km)*       70,000.00  

5 a}+s df}Hbft      3,515,253.94  

6 

ul/aL lgjf/)Fsf nflu C)f 

nufgLdf /x]sf]      7,949,239.91  

s"n cfDbfgL     12,911,582.41  
 

  

v_ vr{ tkm{ 

l;=g+= cfDbfgL zLif{s oyfy{ 

1 ljp k"hL       140,350.00  

2 k|zf;lgs vr{       373,467.00  

3 a}&s eQf        16,200.00  

4 d;nGb tyf cGo       149,698.00  

5 dd{t        37,960.00  

6 ^f]n ;+:yfut ljsf;        89,270.00  

7 pBd Joj:yfkg        39,971.00  

8 ;'rgf         2,650.00  

9 lkmtf{ vr{ ^f]=lj=;=       215,246.00  

10 

ul/aL lgjf/)Fsf nflu C)f 

nufgLdf /x]sf]      10,506,353.68  

11 a}+s df}Hbft      1,340,416.73  

s"n vr{     12,911,582.41  
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                       k]ZsL tyf j]?h'             ?. xhf/df 

l;=g+= ljj/)f 
cf=j=068.69 ;Ddsf] cf=j=069.70 ;Ddsf] 

k]ZsL÷j]?h' km%\of}{^ af+sL k]ZsL÷j]?h' km%\of}{^ af+sL 

1 k]ZsL 32527.89 26527.39 6000.50 28,272.81 21,902.03 6,370.78 

2 j]?h' 10054.14 10024.28 29.86 371.91 342.05 29.86 

hDdf 42582.03 36551.67 6030.36 28,644.72 22,244.08 6,400.64  

 

 

of]hgf tyf k|fljlws zfvf 
1= /lhi «̂]zg z'Nsaf^ ;+rflnt of]hgfx?M ?=2,797. cg'bfg k|fKt, -?=xhf/df_ 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

a;kfs{ lgdf{)f uf]̂ f 1 100 481.73 

gfnf÷(n ;kmfO{ uf]̂ f 9 100 289.65 

s[lif ;DaGwL sfo{qmd x]S^/ 1.48 100 50.00 

*lDkª ;fO^ Joj:yfkg uf]̂ f 1 100 264.74 

;fj{hlgs zf}rfno uf]̂ f 1 100 150.00 

;*s nut s§f uf]̂ f 1 100 137.00 

df;'ahf/ Joj:yfkg uf]̂ f 1 100 3.40 

k|sf]k Joj:yfkg uf]̂ f 1 100 47.47 

;*s gfdfs/)f uf]̂ f 1 100 7.40 

cWoog cjnf]sg  uf]̂ f 2 100 172.40 

/fhZj Joj:yfkg uf]̂ f 1 100 169.18 

ljljw km'^s/ uf]̂ f 15 100 712.11 

hDdf vr{       2,485.08 
gf]^M cf=j=068.69 df ?=51 nfv cg'bfg k|fKt eO{ ;*s u|Fe]n 1500 dL=, sNe{̂  2, ;*s aQL 935, gfnf 

;kmfO{ 1230 dL, ejg 1, v]ns'b 4 / ljljw u/L 13 j^f of]hgfdf ?=52,25.52 vr{ ePsf] lyof] . 

 

2= zx/L :jf:Yo lSnlgs cg'bfg ;DaGwL of]hgfM ?=641. cg'bfg -?= xhf/df_ 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ 

:jf:Yo rf}sL dd{t uf]̂ f 1 100 12.70 

:jf:Yorf}sL ;+rfng uf]̂ f 1 100 497.95 

hDdf       510.65 

gf]̂ M cf=j=068.69 df o; zLif{sdf ?=468.82 /sd vr{ x'g uPsf] lyof] 
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3= :yfgLo ljsf; z'Ns sf]ifaf^ ;+rflnt of]hgfx?M 3411 cg'bfg k|FKt, -?= xhf/df_ 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

;*s lgdf{)f÷dd{t ld^/ 5,990 100 899.89 

sNe {̂ lgdf{)f uf]̂ f 5 100 209.65 

s[lif tyf l;+rfO{ x]S^/ 10.38 100 491.63 

vfg]kfgL uf]̂ f 31 100 1,678.59 

ejg lgdf{)f÷dd{t uf]̂ f 5 100 195.77 

ljljw uf]̂ f 43 100 1,709.82 

hDdf vr{       5,185.35 
 

gf]^M cf=j=068.69 df s]Gb|Lo ah]^ ?=6266. cg'bfg k|FKt eO{ ;*s lgdf{)f dd{t 4380 dL=, sNe {̂ 3, 

s[lif l;+rfO{ 55 x]S^/, vfg]kfgL 42, gfnf 596 /=dL=, ejg 15, ljljw 42 j^f of]hgfdf ?=8348.15 -

1795 >d_ vr{ ePsf] lyof] . 

 

4= ;*s af]*{ g]kfntkm{sf of]hgfx? -?= xhf/df_ 

s_ k|yd r/)f 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

af/fxL /fgLdfu{ l/u|fe]n j*f g+=3 a=dL= 2,400 100 1,644.39 

dfx]Gb|L dfu{ dd{t j*f g+=8 ld^/ 210 100 190.85 

sfnf]kq] -cfjlws dd{t_ a=dL= 1,665 100 862.32 

hDdf vr{       2,697.56 

      

gf]^M cf=j=068.69 df af/fxL /fgLdfu{ l/u|fe]n 1340 dL= / sfnf]kq] cfjlws dd{t 1675 dL= df 

?=1906.03 /sd vr{ ePsf] lyof] 

 

v_ bf];|F] r/)f 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

af/fxL /fgLdfu{ sRrL gfnf ld^/ 800 101 121.34 

af/fxL /fgLdfu{ ;*s u|fe]n a=dL= 4,616 100 855.84 

af/fxL /fgLdfu{ df]* ;'wf/ #=dL= 1,484 100 187.83 

;*s sfnf]kq] -cfjlws dd{t_ a=dL= 2,367 100 1,620.63 

hDdf vr{       2,785.64 

 

 

 



14 
 

 

5= :yfgLo oftfoft k"jf{wf/ If]qut sfo{qmdM ?=1950. cg'bfg k|fKt -?= xhf/df_ 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70 sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

dfg'ªsf]^ ko{^sLo dfu{ lgdf{)F 

;*s u|fe]n ld^/ 0.15 100 17.49 

:Nofj sNe {̂ uf]̂ f 1 100 162.51 

kfOk sNe {̂ uf]̂ f 1 100 92.86 

Uofljg ]̂jf kvf{n /=dL= 208 100 614.08 

sRrL gfnf /=dL= 375 100 45.81 

kSsL gfnf /=dL= 105 100 1,446.00 

ljljw #=dL= 314 100 49.08 

hDdf vr{       2,427.83 

     gf]^M cf=j=68.69 df pQm dfu{nfO{ s]Gb|Lo ah]^ 25 nfv / :yfgLo ?=39.89 /sd vr{ ePsf] lyof] . 

 

6= cfGtl/s >f]taf^ ;+rflnt of]hgfx? -?=xhf/df_ 
 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

vfg]kfgL uf]̂ f 3 100 375.81 

ejg lgdf{)f÷dd{t uf]̂ f 2 100 155.57 

blnt pTyfg uf]̂ f 4 100 32.00 

df]^/ dfu{ lgdf{)f ld^/ 700 100 90.79 

;/;kmfO{ sfo{qmd ^g 2,555 100 3,353.15 

dlxnf ;DaGwL sfo{qmd uf]̂ f 16 100 236.42 

ljljw uf]̂ f 9 100 604.88 

hDdf vr{       4,848.62 
gf]^M cf=j=068.69 df ejg dd{t / lgdf{)f 6, vfg]kfgL 1, ;kmfO{ 2190 ^g, ljljw 1 of]hgfdf 

?=4676.97 ->d 342=58 ;d]t_ vr{ x'g uPsf] lyof] . 

 

7= hu]*f sf]ifaf^ ;+rflnt of]hgfx?M ?=13427. -?= xhf/df_ 
 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

kSsL gfnf 6 j^f ld^/ 722 100 8,000.07 

a;kfs{ lgdf{)f uf]̂ f 1 100 3,558.66 

bdsn vl/b uf]̂ f 1 0 0.00 

sfnf]kq 2 j^f ld^/ 403 100 2,737.45 

hDdf vr{ 

  

  14,296.18 
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8= gu/kflnsf cg'bfgaf^ ;+rflnt of]hgfx?M 11307 cg'bfg k|FKt -?= xhf/df_ 

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

;*s lgdf{)f÷dd{t ld^/ 16,770 100 2,246.21 

l;+rfO{ x]S^/ 5.14 100 261.07 

vfg]kfgL uf]̂ f 20 100 3,240.26 

ejg lgdf{)f÷dd{t uf]̂ f 14 100 4,082.59 

ljljw uf]̂ f 18 100 4,661.21 

hDdf vr{       14,491.34 
gf]^M cf=j=068.69 df ;*s 3140 dL=, sNe {̂ 1, vf=kf= 28, zf}rfno 950, gfnf 820 dL, ejg 17 

/ ljljw 27 of]hgfdf ?=1,78,90.23 vr{ ePsf] lyof] . h'g /sd s]Gb|Lo cg'bfg ?=14132 / :yfgLo 

?=3758.23 -gub / >d_ /x]sf] lyof] . 
 

9= lh=lj=;=af^ k|fKt cg'bfg ;DaGwL sfo{qmdM ?=11051.6 cg'bfg k|FKt -?= xhf/df_  
  

ljj/)f OsfO{ 
cf=j=69.70sf] 

nIo k|ult vr{ >d;d]t 

km|])*;\ o'lgog Sna uf]̂ f 1 100 20.00 

;fdflhs ;'/Iff hgf 2,041 96.57 10,607.13 

hDdf vr{       10,627.13 

gf]̂ M cf=j=068.69 df ejg 1, kSsL gfnf 33 /=dL= / ;fdflhs ;'/Iff eQf df 

?9528.95 vr{ ePsf] lyof] 
 

 

of]hgf sfof{Gjogsf ;d:ofx? 

  of]hgfsf] ;=Vof w]/} x'g'n] k|efjsf/L cg'udg x'g g;Sg’ 

  pkef]Qmf ;ldlt ;dodf ;Demf}tf ug{ gcfpg’ 

  pkef]Qmf ;ldltdf kof{Kt !fgsf] sdL  

  s]xL of]hgfx? ljjfbdf kg{ hfg’ 

  lgdf{)fsdL{x?sf] cefj  

 lgsf;f k|flKtdf l(nfO{ 

 

#/ gSzfkf; tkm{ 

  gSzf btf{ ;+Vof 566  

  c:yfoL gSzfkf; ;+Vof 394 

  :yfoL gSzfkf; ;+Vof 510  

  ;DkGg k|df@fkq ;+Vof 595 
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  ;fwf/)f :jLs[lt ;+Vof 56  

 ;h{ldg x’g af+sL 38  

 gSzfkf; gfd;f/L ;+VofM 81 

 #/ af^f] l;kmfl/; ;+VofM 1975 

 rf/ lsNnf l;kmfl/; ;+VofM 1659 

 

/fhZj pkzfvf  

 utjif{ eGbf of] jif{ 5.95 k|ltztn] cfGtl/s cfodf a[l$  

 /fhZj a[l$sf nflu ;DefJotf cWoog sfof{Gjogdf NofOPsf] 

 cfGtl/s cfosf] d’Vo >f]tx?df k;nsjn ef*f, ;DklQ s/, #/gSzfkf; b:t’/, k|fs[lts ;fwg 

pkof]u s/, Joj;fo s/ cflb 

  

Plss[t ;DklQ s/ OsfO{ 

 ;DklQ s/nfO{ sDKo'^/ ljln~af^ /l;b ljt/@f ul/Psf] 

 15601 s/bftf ;=Vofdf /x]sf  

 s/bftfx?af^ cfkm\gf] ;DklQ lgoldt ?kdf bflvnf vf/]hL gubf{ clen]v /fVg] sfo{df afwf  

 af^f]df kg]{ hUufx?sf] nut s^\^f gx'bf ;d:of b]lvPsf] 

 

lhG;L pkzfvf 

 lgoldt ?kdf lhG;L lg/LIf@f k|ltj]bg tof/ kfg'{sf ;fy} ;f] k|ltj]bg cg';f/ sfd ul/Psf] 

 

cfGtl/s k|zf;g pkzfvf 

 sDKo'^/sf] dfWodaf^ l;kmfl/; k|bfg ul/Psf] 

 btf{ ul/Psf] kq ;=Vof 13774 

 rnfgL ul/Psf] kq ;=Vof 9757 

 pBf]u btf{, s]xL gftf k|dfl@ft, gful/stf, gfdy/ ;=zf]wg ;DaGwL l;kmfl/;x? cfjZostf cg';f/ 

;h{ldg u/L k|bfg ul/Psf]  

 

jftfj/)f tyf ;/;kmfO{ zfvf 

 b}lgs 7 ^gsf b/n] kmf]x/ p&fpg] / kmfNg] ul/Psf]  

 b}lgs 3 hgfn] ;*s a_fg]{ sfo{ ul/Psf] 

 df%fdf;' ahf/ b}lgs ;/;kmfO{ ul/Psf] 

 ;do;dodf c:yfoL *lDk~ ;fO* k'g]{ sfo{ ul/Psf] 

 ahf/ If]qsf kSsL sRrL gfnf jiff{tsf] ;dodf lgsf; vf]Ng] sfo{ ul/Psf] 

 cGo ;kmfO{;=u cfjZos sfo{x? ul/Psf] 
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;fdflhs kl/rfng / Ifdtf ljsf;tkm{ ?= xhf/df 

ljj/)f 
nfeflGjt 

vr{ 
dlxnf k'?if hDdf 

SofDk; :t/Lo dlxnfx?sf nflu n}lés lx+;f ;DaGwL 

jSt[Tjsnf k|ltof]lutf 45 0 45 15.00 

dlxnfx?sf nflu k|fylds tx lzIff ;]jf cfof]u tof/L 

sIff ;+rfng 65 0 65 73.14 

Ifdtf clea[l$sf nflu sdrf/L Pj+ gu/ dlxnf 

;dGjo ;ldltsf kbflwsf/LnfO{ cWoog, cjnf]sg e|d)f 8 22 30 152.40 

lth lut k|ltof]lutf 300 0 300 30.00 

kmf]x/ Joj:yfkg -#/]n'_ k|lzIf)F 29 24 53 20.00 

^f]n ljsf; ;++:yfdf kmf]x/ Joj:yfkg ;DaGwL 

cGt/ls|of 44 47 91 2.00 

pBd Joj:yfkg tflnd 58 45 103 38.53 

gful/s ;r]tgf s]Gb| / j*f gful/s d+rsf 

kbflwsf/LnfO{ Joj;flos klxrfg ;DaGwL cled'vLs/)f  26 4 30 32.06 

gful/s ;r]tgf s]Gb| / j*f gful/s d+rsf 

kbflwsf/LnfO{ cWoog cjnf]sg 23 4 27 42.50 

sfof{no ;xof]uL / ;/;kmfO{ sd{rf/L kf]v/f cWoog 

e|d)f 4 24 28 50.00 

hDdf 602 170 772 455.63 

 

:jf:Yo pkzfvf  

 k|To]s dlxgf lgoldt vf]k / ufp=#/ lSnlgs ;=rfng ug]{ ul/Psf] 

 /fli^`o tyf cGt/fli^`o :jf:Yo ;DaGwL sfo{qmddf ;xof]u ul/Psf]  

 dlxnf :jf:Yo :jo=;]ljsfx?nfO{ cfkm\gf] If]qdf k|fylds pkrf/sf nflu k|fylds pkrf/sf] cf}iflw 

ljt/@f 

 :jf:Yo dGqfnosf] gLlt, lgb]{zg cg'?k sfo{ ul/Psf] 

 

klGhs/)f OsfO{ 

 hGd btf{M dlxnf 670 / k’?if 700 hDdfM 1370 

 d[To btf{M dlxnf 60 / k’?if 105 hDdf 165 

 ljjfx btf{M 446 

 a;fO{ ;/fO{ btf{M 116 kl/jf/ ;=Vof  

 ;DaGw ljR%]bM 2 
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gu/kflnsfsf ;jn kIfx? 

 cfjlws of]hgf sfof{Gjogdf NofOPsf] 

 yf]/} ePklg /fhZj a[l$ ug{ ;kmn  

 a;kfs{ lgdf{@f sfo{nfO{ lg/Gt/tf lbOPsf] 

 sfo{qmd ah]^ lgdf{@f u/L sfof{Gjog ul/Psf] 

 af?@foGq vl/b ug]{ sfo{ clGtd r/@fdf k’u]sf] 

 df%fdf;’ pTkfbg tyf laqmL ljt/@f dfkb@* k’@f{?kdf sfof{Gjog ug{ ;kmn  

 ko{^sLo dfu{sf] klxrfg tyf u'? of]hgf lgdf{@f u/L ;f]sf] sfof{Gjogdf lg/Gt/tf  

 afnd}qL sfo{qmdnfO{ lg/Gt/tf  

 ^f]n ljsf; ;=:yfx?sf] j*f ;dGjo ;ldlt / gu/ ;dGjo ;ldlt dfkm{t ljsf; lgdf{@f ;DaGwL 

sfo{x? ul/Psf]  

 kz’ aw:yn lgdf{@f Pj= Jojl:yt df;’ ahf/sf] :t/a[l$ 

 /fli^o ejg lgdf{@f ;=lxtf sfof{Gjogdf lg/Gt/tf  

 

gu/kflnsfsf ;d:ofx? 

 Nof@*lkmn ;fO^sf] hUuf Plsg ug{ g;lsPsf] 

 Jojl:yt kz' jwzfnf lgdf{@f ug{ g;lsPsf] 

 hUuf k'ggf{kL ug]{ sfo{ ug{ g;lsPsf] 

 ;*s aQL dxz'nsf] Joj:yfkg ug{ g;lsPsf] 

 #/ lgdf{@f sfo{df 2, 10 11 g= j*fdf jfx]s cGo j*fdf 15 k|ltzt hUuf %f*\g] k|fjwfgdf Ps 

?ktf gePsf] 

 km’^s/ of]hgfx?sf] dfu w]/} x’g’ 

 ah]^sf] cefjn] &’nf of]hgfx? ;=rfng ug{ g;lsg’  

 ljsf; lgdf{@fsf nflu s]Gb|Lo ah]^df e/ kg’{kg]{ 

 k|zf;lgs vr{ lbgfg’lbg a[l$ x’=b} hfg’ 

 


